

交款近10年 攸攸板村上千户村民至今没分到福利房

新报热线(北方新报正北方网首席记者 高志华)“2011年,村里建福利房,只要是攸攸板村民,每户可以以16万元的价格购得一套福利房。当年符合条件的村民都交了购房款。2016年,村里陆续为村民交房,攸攸板村大部分村民也分到了福利房。但到现在仍有1000多户村民没有分到福利房,村民们到村委会询问什么时候能分房,村委会也给不出具体时间。”近日,呼和浩特市回民区攸攸板镇攸攸板村村民向北方新报正北方网反映。

4月21日下午,记者来到攸攸板村对此事进行了采访。一些村民介绍,由于攸攸板村地理位置好,早就被列入政府规划,在此背景下,2011年村里拆了一部分平房为村民建福



没分到房的村民不得不住在破旧的平房里

平房后面的楼房就是新建的福利房

利房,初步约定价格为16万元一套。在村民与村里签的住宅楼分配协议中也明确规定,村民购买的住宅楼为本村村民福利房,不准转让出售,否则村委会不予办理房本及取消其福利待遇。

采访中记者发现,攸攸板村位于海拉尔西街黄

金地段,一些平房已经拆除,另一些平房拆一半就不拆了。与村委会签订住宅楼分配协议后,村民们以为马上就能住进福利房,所以从2011年开始,村里的房子就很少修缮,大部分已经破旧不堪。村民郭威平告诉记者,2011年11月,她与村里签订了住

宅楼分配协议后,平房就被拆了,于是她租住在没有拆房的村民家里,一住就是四年多,眼看村里分配的福利房建设遥遥无期,她就搬到了附近的亲戚家住,这期间村里承诺的过渡费一分没给。村民曹美桃说起没分到福利房,就谈起了自己的公公,

据她讲,当年公公王贵生也按村里的规定以16万元的价格购买了一套福利房。从购房开始,住了一辈子平房的王贵生也想早日搬进楼房里,因为村里迟迟不交房,等了几年后王贵生去世,到死也没能住上楼房。

采访时,一些没有分

到房的村民告诉记者,看到别人家分到福利房住进去了,没分到房的人都很着急,于是就找到区里、镇上和村委会,希望早日分到房子,但得到的都是“再等等”“马上”“近期交房”等答复。“让我们这些没有分到房子的村民气愤的是,已经分到房的村民有的把房子已经卖了,有的把房子租出去了。可我们这些人还在苦等分房。”一些村民对记者说。

随后,记者来到攸攸板村委会,主任崔建武不在,记者拨通了他的电话,电话中他告诉记者,现在没有分到房的村民还有1000多户。本来打算五月份交房的,因为还有一部分工程没有完工,所以这1000多户村民什么时候能分到房,他也不能确定。

刘小旺:滴灌带出现质量问题 至今未得到赔偿

新报热线(北方新报正北方网首席记者 张弓长)4月下旬,巴彦淖尔市乌拉特后旗沙地长山药种植户刘小旺向北方新报正北方网反映,他去年使用一家公司生产的滴灌带出现严重质量问题,给他造成巨大损失,可至今仍未得到任何赔偿。得知这一情况后,北方新报正北方网记者立即赶往乌拉特后旗进行采访。

多年来,刘小旺一直在各地推广沙地长山药种植。2019年春耕前,刘小旺与乌拉特后旗巴音镇东升村合作,开展长山药示范基地项目,在该村共租用50多亩沙地用于种植长山药。当时,刘小旺购买了巴彦淖尔宇润远景灌溉有限公司生产的滴灌带之后,又由该公司派出的技术人员将滴灌带铺设在了50多亩沙地里。刘小旺说:“长山药幼苗到了该滴水灌溉的关键时刻,铺设在地里的滴灌带却出了问题,多条水管出现崩裂跑水的情况,根本无法正常滴灌。我从当年7月份发现滴灌带跑水问题之后,先后去巴彦淖尔宇润远景灌溉

有限公司反映三次,对方却一直拖着不管。一直到9月份,乌拉特后旗巴音镇的朱镇长目睹了我家地里滴灌带跑水的情况后,给巴彦淖尔宇润远景灌溉有限公司负责人打电话,该公司才答应给更换滴灌带。可是,等更换完滴灌带,差不多都已经快到了秋收时节。由于滴灌带存在严重质量问题,经初步估算,大约给我造成的损失达50多万元。更重要的是,这是一个与村里合作的示范基地项目,如果示范成功取得很好的经济效益,第二年村民们自然会跟着栽植长山药。然而,由于滴灌带存在质量问题,第一年的示范就远远没有达到预期效果,极大地打击了村民们栽植长山药的积极性。从这个方面来说,给我造成的损失更大。”

2019年9月,乌拉特后旗市场监督管理局接到刘小旺的投诉后,派出执法人员将刘小旺地里的滴灌带取样封存后,送往内蒙古产品质量检验研究院进行检验,最终的检验结果为:“依据CB/

T19812.1—2017标准,该样品本次检验不合格。”

4月23日,记者来到刘小旺租用的50多亩沙地看到,由于他去年铺设的滴灌带属于只能使用一年的产品,如今在地里只是还残留着一些滴灌带残片。采访中,记者向巴音镇的朱镇长询问此事,朱镇长也证实刘小旺使用的滴灌带确实出现过崩裂跑水问题。

随后,记者又来到巴彦淖尔宇润远景灌溉有限公司,该公司经理张三军承认刘小旺使用的一小部分滴灌带确实出现过跑水问题,可每次接到刘小旺反映的情况后,都派人去给修好了。后来又更换了10多根跑水的管子,根本没有耽误正常灌溉。刘小旺的长山药之所以产量不高,首先是因为那片地本来就不是特别好的地,再加上刘小旺比正常栽植长山药的时间晚栽植了一个月,产量当然就上不去了。对于那份鉴定的问题,由于送检的滴灌带样品取样时,没有我公司在现场,所以至今也无法确定鉴定的滴灌带是不是我们的产品。

新买的欧米伽手表进水 白女士挺闹心

新报热线(北方新报正北方网记者 范亚康)“刚买了几天的欧米伽手表进水,销售商还要求我们自己出钱修理,亨吉利世界名表中心怎么能这样对待消费者?”鄂尔多斯市民白女士近日向北方新报正北方网记者反映。

据白女士回忆,4月4日,她在鄂尔多斯王府井商厦的亨吉利世界名表中心花25960元给爱人购买了一块欧米伽手表。白女士的爱人佩戴手表大概一周时间,突然发现手表有进水的现象。白女士第一时间拿

着手表到亨吉利世界名表中心进行沟通。工作人员对白女士购买的手表进行了检测,结果是手表防水没有任何问题。白女士当即对检测结果表示质疑,经过沟通后,亨吉利世界名表中心把这块表返厂检测。半个月后,亨吉利世界名表中心告知白女士,厂家的检测结果也是该表不存在质量问题,手表进水系人为因素造成。

“我们在佩戴手表的过程中,并不存在人为损坏手表的情况。欧米伽手表是世界名牌,出现问题就把责任推给消费者,这

种做法实在让人无法接受。”白女士说。

4月26日,记者就此事采访了亨吉利世界名表中心的杨星(音)。她告诉记者,手表出现问题后,亨吉利世界名表中心第一时间对手表进行了检测。通过检测,他们认为手表不存在质量问题。手表之所以进水,可能是用户在使用过程中出现一些问题造成的。白女士应该自己承担修理费,但白女士坚决要求亨吉利世界名表中心给她退货,他们目前还在跟白女士沟通协商中。

好险!一司机驾车在高速公路上逆行

新报热线(北方新报正北方网记者 白忠义)5月5日,一名司机驾车在高速公路上逆行,被自治区公安厅高速公路三支队临河大队巡逻民警当场查获。

当日下午,高速公路三支队临河大队民警巡逻至京藏高速878公里处时,发现一辆小型轿车正在高速公路超车车道上逆行,民警立即拉响警

车警报进行喊话,并挥手示意司机靠边停车。此时,一辆大型货车正好与这辆逆行的小轿车正面会车,大型货车多次闪烁行车灯。民警随即引导这辆逆行的小轿车进入安全路段。

据司机乔某称,他驾车走G7与G6互通时发现走错了路,然后就慢慢逆行,准备从临河新区下高速,直至被民警当场查

获。按照《道路交通安全法》相关规定,这名司机被处以200元罚款、驾驶证记12分的处罚。

在此,高速交警提醒:在高速公路上走错路时,只要在下一个出口驶出后折返即可,千万不要在路上停车、倒车甚至逆行;同时提醒广大司机朋友,行车前请一定要注意休息,保持头脑清醒,避免发生类似情况。